



Коварный лед: почему нельзя ходить по замерзшим водоемам?

На водоемах Подмосковья уже начал появляться лед. На первый взгляд он может показаться прочным, но это впечатлением обманчиво: лед не выдержит даже вес ребенка, не говоря уже о взрослом.

Что нельзя делать на «молодом» льду:

- ✗ запретите детям выходить на лед, не оставляйте их без присмотра;
- ✗ не выходите на лед, особенно в темное время суток и при плохой видимости;
- ✗ не подходите к кромке льда, промоинам и трещинам;
- ✗ не катайтесь на льду на лыжах и санках.

Помните: тонкий лед ломается без предупредительного потрескивания!

Куда звонить, если произошел несчастных случай?

📞 По телефону Единой службы спасения 112.

Будьте осторожны, не проверяйте «молодой» лед на прочность — берегите себя и своих детей!

С уважением,
Главное управление гражданской защиты
Московской области